南珠(中)城際

【香港商報訊】記者黃裕勇報道:8月28日上午10 時,隨着直徑達13.61米的巨大刀盤緩緩轉動,負責 南珠(中)城際鐵路「穿海|任務的「隧越號|盾構 機順利從中山香山至廣州南沙二十涌區間盾構井(下

稱「香二盾構井」)始發。據悉,該盾構機將要完成 3千多米的區間隧道掘進任務,爲未來軌道交通地下

截至目前,南珠(中)城際鐵路廣州段土建工程累

計完成48%,3座車站、3個區間均進行土建施工,

共13台盾構機正在掘進;中山段土建工程累計完成 18%,7座車站、3個區間進行土建施工,共3台盾構

建成後,南珠(中)城際與廣州地鐵18號線、廣

花城際貫通運營,與廣州地鐵22號線、芳白城際跨

線運營,城際和地鐵共同組成粤港澳大灣區西岸南北 向客流的骨幹幹線,實現白雲機場、廣州火車站、廣

前海蛇口自貿片區

州南站、中山站等重點樞紐的快速聯繫。

聯通廣州、中山兩地創造條件。

盾構機啓動「穿海」

## 全球最大人工智能專業展在深啟幕

# 意向合同簽約額逾10億元

【香港商報訊】記者王娜、陳彥潔 報道:8月28日至30日,2024深圳 (國際)通用人工智能大會暨深圳 (國際)通用人工智能產業博覽會在 深圳國際會展中心(寶安)舉辦。大 會以「魅力AI·無限未來」為主題,堅 持「國際化、專業化、市場化、品牌 化、高端化 | 辦會理念,致力於打造 集產品呈現、產業展覽、技術交流、 學術研討於一體的國際級人工智能合 作交流平台。大會現場,超100家企 業達成戰略合作協議意向,意向合同 簽約金額超10億元(人民幣,下 同)。

#### 智能展品超1600件

深圳(國際)通用人工智能產業博覽會展會面積6 萬平米,是目前全球面積最大的人工智能專業展, 設置了通用人工智能主題館、智能傳感通信主題館 和智能終端主題館三大展館,涵蓋大模型、人形機 器人、具身智能、數字人、通信、智能傳感器、智 能終端等展區,參展企業近千家,展出展品 1606 件,現場參展觀衆預計超10萬人。

通用人工智能主題館作爲本次盛會的核心亮點, 不僅有優必選人形機器人,還有陪伴機器人、咖啡 機器人、調酒機器人。展會現場還可以看到機器狗 巡館,在300平米互動AR展區,沉浸式體驗未來科 技;低空經濟展區飛碟互動驚艷眼球,引領飛行新 潮流;網紅直播間內,科技前沿一手掌握;更有香 港展團、京津冀展團、川渝展團等外地知名企業共



深圳(國際)通用人工智能產業博覽會現場。

同交流展示,共繪智能科技藍圖。這不僅是一場視 覺盛宴,更是智能科技的風向標。

此外,展會還設置了EVTOL、數字人直播、智能 房車、VR體驗、人形機器人、智能拍照、無人系 統、人機交互綜合體驗區,讓觀衆親身感受人工智 能的無限魅力。

#### 深企大模型開發表現出色

據統計,深圳(國際)通用人工智能產業博覽會 首發新品61件,涵蓋了人工智能的多個領域,包括 智能製造、數據存儲以及機器人等。每一件新品都 是創新思維和技術實力的結晶,展現了人工智能技 術在不同領域的深度融合與廣泛應用。

美國醫學與生物工程院院士、深圳理工大學計算 機科學與控制工程院創院院長、講席教授,中國科 學院深圳先進技術研究院高性能計算中心首席科學

家潘毅在接受本報記者採訪時表示,人形機器人及 具身智能已成爲行業熱點,也是大會的熱議話題。 針對人形機器人及具身智能的發展現狀,未來實現 大規模產業化商業落地的重點難點問題,潘毅認 爲,儘管這類機器人在遊戲、陪伴老人等方面具有 增強人類幸福感的潛力,但要實現這一目標仍需克 服諸多挑戰,包括智能匹配、機械關節的靈活性以 及高昂的開發成本。他強調,應謹慎推進逐步突

談到深圳在發展人工智能產業應用方面的優勢, 潘毅表示,深圳擁有衆多大型企業如騰訊、華爲 等,在大模型開發方面表現出色。他亦指出,在應 用細節方面,尤其是在製造業等更多元化的場景 中,人工智能的應用還有待提高,因而需要培養更 多跨學科的人才來推動人工智能在各行業的應用和

【香港商報訊】記者盧偉報道:28日,中國國際 航空公司(以下簡稱「國航」)和中國南方航空公 司(以下簡稱「南航」)在中國商飛總裝製造中心 上海浦東基地同時接收首架 C919 飛機。這標誌着 C919飛機即將開啟多用戶運營新階段。

交付活動以「同心共輝 攜手翱翔」爲主題。此次 交付是C919飛機於2022年獲得中國民航局適航證以 來,向中國航司交付的第八架和第九架飛機。此前 已有七架 C919 飛機交付給中國東方航空公司並投入 使用。截至今年8月,C919國產大飛機已安全執行 超3000架航班,運輸旅客達42萬人次。C919飛機全 球訂單量已超1000架

當天的活動現場,隨着機庫大門緩緩拉開,噴塗 着五星紅旗的國航 C919 首架機與紅色木棉花塗裝的 南航 C919 首架機同台亮相、交相輝映。中國商飛向

國航、南航頒發《飛機銷售證》並移交 飛機交付紀念鑰匙,中國民航局向國 航、南航頒發《國籍登記證》《單機適 航證》和《無綫電台執照》。國航 C919首架機爲延程型,採用158座兩 艙布局,包含8個公務艙和150個經濟 艙。南航 C919 首架機爲標準航程型, 採用164座三艙布局,包含8個公務

艙、18個明珠經濟艙和138個經濟艙。 兩架飛機均裝配了定製化的客艙座椅等 設施設備,全艙配置個人充電接口,爲 乘客提供便捷舒適的乘機體驗

爲保障 C919 飛機順利引進和後續順暢運營,國 航、南航與中國商飛緊密合作,全力推進飛機選 型、生產監造、人員培訓、運行準備等各項工作。

交付南航的首架C919飛機。 記者 盧偉攝

中國商飛始終堅持以客戶爲中心,持續完善客戶服 務和運行支持體系,爲更多C919飛機投入航線運營

## 重慶力争2027年GDP和工業總產值均至4萬億

【香港商報訊】記者陳爽報道:由重慶市委外事 工作委員會辦公室、重慶市政府新聞辦公室聯合主 辦的中共二十屆三中全會精神專題宣介會近日在重

重慶市委外辦主任、重慶市委港澳辦主任王雯在 致辭時說,中共二十屆三中全會聚焦進一步深化全 面改革,推進中國式現代化,釋放了中國堅定不移

## 舉行債權人會議通告 香港特別行政區 原訟法庭 高院破產案件

#### 臨時命令申請案件二零二四年第四八五宗 關於:鄧亦瑤

根據二零二四年八月十九日頒佈的臨時命令而召開的債

權人會議將於二零二四年九月十三日(星期五)上午九時三十 分在香港九龍尖沙咀科學館道 14號新文華中心 A 座 5 樓 16 室保什國際諮詢有限公司舉行,目的為考慮上述債務人就自 願安排所作出的建議,特此通告。

倩權人可向香港九龍尖沙明科學館道 14 號新文華中/ A座5樓16室保仕國際諮詢有限公司索取與會議有關的文件 副本即(一)該債務人的建議書;(二)資產負債狀況說明書 (三)代名人對建議書的意見:(四)委託書表格:(五)申索表格 通知書及(六)通知書的重要註釋。

推進

日期:二零二四年八月二十九日

#### 法定要求償債書

根據《破產條例》(第6章)第6A(1)(a)條作出的法定要求償債書 緊隨法院的一項判決或命令而須立即償付的經算定款項的債項

致 : CHOI KA LOK

地址:1.香港灣仔軒尼詩道298號298電腦特區UG172,

173號舖

2. 九龍油塘高怡邨高盛樓417室

現特此通知:債權人潘嘉源,(地址:香港仔華富邨

華景樓21樓15室)發出本法定要求償債書

債權人要求你就小額薪酬索償仲裁處於判令發出日期 2024年6月12日所作的裁定償付債項港幣12,666.09元 及利息,該筆債項現已到期

法定要求償債書乃重要文件。本公告在首次刊登當天 即視作已向你送達論。你必須在本要求償債書送達給 你起計的21天內採取處理行動,償付債項或與債權人 達成和解,否則你可被宣告破產,而你的財產及貨品 亦可被取走。如你認爲有令本法定要求償債書作廢的 理由,則應自本文件送達後18天內向法庭申請。如你 對自己的處境有任何疑問,應立即徵求律師的意見。

本法定要求償債書可循下列途徑索取或查閱:

地址:香港仔華富邨華景樓21樓15室

電話號碼:98599937

自本公告首次刊登的日期起計,你只有21天的時間, 之後債權人便可提出破產呈請。自該日期起計,你只 有18天的時間向法庭申請把本要求償債書作廢

開放的強烈信號。作爲中西部地區唯一的直轄市, 重慶在中國新一輪的改革開放中迎來了新機遇,正 逐漸成爲中國內陸開放的綜合樞紐

重慶市經濟和信息化委員會主任王志傑出席宣介 會時說,到2027年重慶要實現GDP和工業總產值均 達到4萬億元人民幣

王志傑在介紹重慶推動科技創新和產業創新融合 發展的相關情況時說,當前,重慶正聚力打造智能 網聯新能源汽車、新一代電子信息製造業、先進材

關於呈請的公告

香港特別行政區高等法院原訟法庭

公司清盤案2024年第460宗

-項要求香港特別行政區高等法院將上述公司清盤的呈請

已於2024年8月6日,由悅麗苑業主立案法團,其地址爲香港

新界葵涌荔祖路51-57號,向該法院提出,特此通知。該項

早請按指示將於2024年10月2日上午9時30分在法庭席前進行

該項呈請作出命令,可於聆訊時親自出庭或由爲該目的而獲

聘任代表他的律師或大律師出庭。該公司的任何債權人或分

擔人,如要求獲得該呈請書的文本,在繳付該文本的規定收

(檔案編號:LITI/10005/18I1/SI)

註:任何擬在該項呈請聆訊中出庭的人以提出反對或支持,必

須將有關其擬出庭的意向的書面通知,送達或以郵遞方式送

交上述簽署人。該通知書必須述明該人的姓名及地址,或如

屬商號,則必須述明其名稱及地址,且必須由該人或該商

號,或該人或該商號的律師(如有的話)簽署。該通知書亦必 須以足夠時間送達或(如寄出)以郵遞送交,以在不遲於

法定要求償債書

根據破產條例(第6章)第6A條(1)(a)條作出的法定要求償債書

特此通知有關法定要求償債書,日期為2024年7月5日,已由以下債權人向你

地址: 音產上環營輸通中417-319號或優衡業不與13帳3,98%星 根據該法定要"廣債書,上達債權人已於2023年3月24日在香港高等法院民事 訴訟維案編號HCMP108 OF 2022率取得判令,現時此法定要求債債書要求陷下 即時支付根據2021年3月25日之按揭契約1實款餘數為HK\$6,502,767,12及連同以 HK\$6,100,000.05 本全計算之利息。(科率每年10%即每日HK\$1,671,23)日期由 2023年2月23日起直至付清款當日為止。

法定要求償債書乃重要文件,於本公告刊登於報章的當天,視為已送達給

尔。你必須於本公告刊登於報章的當天起計二十一日內繳紮,否則你將被下 令破產,財產及物品將被沒收。倘若你對本身的處境有任何疑問,請即向律

信信権人代表律師:姚逸奉律師事務所 地址:香港九龍旺角彌敬道677號恒生旺角大廈21樓2101-03室及05室 電話:3580 7618(黎先生) 檔案號碼:DY/10/49158/24

是近,古世兄郎此乃海政日736日主此乃入及21822101-05至汉边至 電話:3580 7618(蒙先生) 檔案號碼:DY/10/49158/24 切記:你只有從本公告刊登當日起計之二十一天時間,期後債權人可提交破 產呈請。

地址:香港上環德輔道中317-319號啟德商業大廈13樓1308室

債權人聲稱你欠付上述債項,並聲稱該債項是須立即債付。

你可向下列人士索取上述法定要求借借書:

公告日期2024年8月29日

費後,會獲得下述簽署人提供該文本

2024年9月30日下午6時送抵上述簽署人

債權人名稱:現金易有限公司

葉澤深律師事務所

呈請人之代表律師

2024年8月29日

;該公司的任何債權人或分擔人,如意欲支持或反對就

香港中環干諾道中62-63號中興商業大廈19樓

有關信豪(集團)工程有限公司

有關香港法例第32章《公司(清盤

及雜項條文)條例》

料三大萬億級主 導產業集群。今

年上半年,重慶汽車產量121.4萬輛,位列全國城市 第一,重回全國「汽車第一城」;新能源汽車產量 增速位列全國汽車產量第一。

據介紹,重慶將始終堅持科技創新和人才強市首 位戰略,力爭到2027年科技創新實現「五個重大突 破一、先進製造業實現「六個新突破」。其中,在 科技創新方面,力爭綜合科技創新水平排名全國前 6位,進入全國科技創新版圖第一方陣;新質生產 力發展走在全國前列,建設產業創新綜合體30個 等。在先進製造業方面,重慶將重點在規模能級、創 新賦能、結構優化、綠色低碳轉型、空間布局、企業主

#### 法定要求償債書

根據《破產條例》(香港法例第6章)第6A(1)(a)條作出的法定要 求償債書緊隨法院的一項判決或命令而須立即償付的經算定 款項之債項

致: LUI KWOK SANG (呂國生) trading as KAM FAT ENGINEERING COMPANY (金輝工程公司)(債務人) (香港身份證號碼 E832XXX(X))

地址:香港新界上水下北村第四巷8號1字樓

特此通知本法定要求償債書由下述債權人發出 倩權人:梁啟源

地址:香港新界屯門屯貴路9號富泰邨賢泰樓36字樓3608室

香港特別行政區小額錢債審裁處暫委審裁官梁穎茹女士在 2021 日在7777门设建了6月级高量安置级高量安置级高速等级2020年10683號命令上述債務人支付上述債權人款項港幣\$33,363,60元(包括任何利息和 。款項須於 2021 年 7 月 7 日或之前支付,款項經小 額錢債審裁處繳交。

上述債務人須支付上述債權人港幣\$33,563.60 元和利息以港幣 \$33,563.60 元計算由 2021 年 7 月 8 日起截至 2022 年 12 月 31 日 為止(合共 161 日)以判定年利率 8%計算及由 2023 年 1 月 1 日起 報至 3 月 31 日為止合共 90 日)以判定年利率 8.169%計算及由 2023 年 4 月 1 日起截至 6 月 30 日為止合共 91 日)以判定年利率 8.583%計算及由 2023 年 7 月 1 日起截至 9 月 30 日為止合共 92 日)以判定年利率 8.662%計算及由 2023 年 10 月 1 日起截至 12 月 日為止(合共 92 日)以判定年利率 8.798%計算及由 2024年 1 1日起截至7月22日為止(合共204日)以判定年利率8.875%計算 合共港幣\$8,402.02元。即上述債務人須支付上述債權人截至法定 要求信倩書日期當天的總數合共為港幣\$41,965.62 元並須支付利 息以港幣\$33,563.60 元計算由 2024 年 7 月 23 日起按判定年利率 8.875%計算截至全數清還為止。此外,就所要求支付的償還款項 而言,該債項是無抵押的

本法定要求償債書是重要文件,當本法定要求償債書在報章刊登 之首日,便須視作已在該日送達予台端。台端必須在本法定要求 償債書送達給台端起計的 21 天內,償還所述的債項,或嘗試與 債權人達成和解,否則債權人可申請宣告台端破產,而台端的財 產及貨品亦可被取走。若台端認為有理由把本法定要求償債書作 廢,台端必須在本法定要求償債書送達予台端該日起計 18 3 向法庭申請將本法定要求償債書作廢。若台端對自己的處境 有任何疑問,應立即徵詢律師的意見。

台端可前往下述地點查閱或索取本 "法定要求償債書": 法定要求償債書日期:2024年7月22日

債權人代表律師:黎錦文李孟華律師事務所 地址:香港皇后大道中 88 號 勵精中心 24 樓 電話:2526-5261 傳真:2868-0186 檔案編號:JL/300/66258/2023/CY

由本法定要求償債書首次在報章刊登之日起計,台端只有 21 天 債書首次在報章刊登之日起計 18 天内,向法庭提出申請

刊登公告日期: 2024年8月29日

# 外貿總值至3524億

機正在掘淮

【香港商報訊】記者姚志東報道:記者近日獲悉, 深圳前海綜合保稅區作爲前海對外開放的重要窗口, 2024年1-7月進出口值達1868.7億元(人民幣,下 同),同比增長40.6%。深圳海關對接國際高標準推 進制度型開放,推出69項海關監管制度創新成果, 助力前海蛇口自貿片區海關備案企業突破1萬家,外 貿進出口總值從設立之初的712億元躍升至3524億

今年6月18日,深圳首艘保稅融資租賃船舶業務在 前海綜保區落地,這是繼飛機保稅融資租賃業務開通 後,前海綜保區業務的再一次重點突破。同時,深圳 海關創新全球中心倉模式,積極服務電子元器件和集 成電路國際交易中心建設;在前海蛇口自貿區落地全 國首個離岸現貨交易大豆保稅交易庫,支持境內相關 市場主體通過前海聯合交易中心進口大豆

目前,前海綜保區內跨境電商、研發設計、物流分 撥、檢測維修、融資租賃等各類企業集聚,「大灣區 組合港」便利企業產品直通海外,「前海登機口」連 接廣深港3地機場節省企業物流成本近3成,貿易便 利化水平不斷提升。

深圳出口連續31年領跑全國,外貿「『鵬』友 圈」覆蓋全球200多個國家和地區,深圳機場成為前 海「擴區」後的重要外貿進出口要道。深圳海關全力 打通航空物流通道,爲深圳加速建設具有全球重要影 響力的物流中心提供重要支撐。

深圳跨境電商出口企業數量超15萬家,前海是深 圳跨境電商貨物出口的重要通道,從供應鏈服務商到 電商平台,逐漸構築起完善產業生態圈,讓深圳企業 「出海」更容易更便捷。

### 中石油原董事長王宜林 涉嫌受賄被逮捕

【香港商報訊】據最高人民檢察院消息稱,中國石 油天然氣集團有限公司原黨組書記、董事長王宜林涉 嫌受賄一案,由國家監察委員會調查終結,移送檢察 機關審查起訴。日前,最高人民檢察院依法以涉嫌受 賄罪對王宜林作出逮捕決定。該案正在進一步辦理

### 被控受賄4341萬餘元 杜兆才當庭認罪悔罪

【香港商報訊】據新華社消息,8月28日,湖北省 武漢市中級人民法院一審公開開庭審理了國家體育總 局原黨組成員、副局長,中國足球協會原黨委書記、

副主席杜兆才受賄一案。

湖北省武漢市人民檢察院起訴指 控:2012年至2022年,被告人杜兆 才利用擔任國家體育總局田徑運動 管理中心黨委書記、主任,國家體 育總局黨組成員、局長助理、副局 長,中國足協黨委書記、副主席等 職務上的便利,爲有關單位和個人 在賽事承辦、人事安排、球員轉會 等方面提供幫助,直接或通過親屬 等人非法收受財物共計折合人民幣 4341萬餘元。檢察機關提請以受賄 罪追究杜兆才的刑事責任。

庭審中,公訴機關出示了相關 證據,被告人杜兆才及其辯護人 進行了質證,控辯雙方在法庭的 主持下充分發表了意見,杜兆才 進行了最後陳述並當庭表示認罪 悔罪。庭審最後,法庭宣布休 庭,擇期宣判。

#### BUT DO YEUNG C. P. A. LIMITED ◆稅務代表(30多年經驗專業人仕處理)

畢杜楊會計師行有限公司

◆清盤除名/破產申請

體升級實現新突破。

債權人會議通知書

香港特別行政區

高等法院 原訟法院 破產條例

臨時命令申請

HCBI 2024 年第 486 號

有關:蔡文振,債務人(香港身份證號碼Y204XXX(X))

令,債權人會議將於2024年9月12日下午2時半於香港九

龍尖沙咀科學館道1號康宏廣場南座7樓708室永聯會計師

責狀況說明書、(iii)代名人報告、(iv)委託書

(v)申索通知書、(vi)重要通知,可向上述代名人的

事務所有限公司舉行,以考慮上述債務人的建議

辦事處索取(參考: AHC/IVA/2024/036)

請注意,根據法院於2024年8月19日頒諭的臨時命

有關(i)債務人的建議書、(ii)債務人的資產負

日期:2024年8月29日

代名人張鶴騫

- ◆公司及個人稅務申報和策劃
- ◆成立本地,海外及BVI公司
- ◆成立中國公司或辦事處
- ◆年報及公司秘書服務
- ◆會計理帳/年結核數
- ◆商標註冊

地址:香港皇后大道中340號 華秦國際大廈18樓

(852)2581 2828 (852)2581 2818 電郵

enquiry@butdoyeungcpa.com

地址:香港皇后大道中88號勵精中心12樓1204室 電話: (852)2520 2727 傳眞: (852)2520 2336

## 現特通告:玉置良三其地址為

申請新酒牌公告

香港灣仔堅尼地道 15 號合和 商場4樓409及410號舖,現 向酒牌局申請位於香港灣仔堅 尼地道 15 號合和商場 4 樓 409 及 410 號舖 星光的新酒牌。 凡反對是項申請者,請於此公 告刊登之日起十四天內,將已 簽署及申明理由之反對書,寄 交香港灣仔軒尼詩道 225 號駱 克道市政大廈8字樓酒牌局秘 書收。

日期:2024年8月29日